

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
ОРГАН ПАРТКОМА,
ЗАВОДА И
ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ
ВЫКУССКОГО
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
ЗАВОДА

МЕТАЛЛУРГ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

№ 148 (1339)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

ИЮНЬ

29

СУББОТА
1940 год.

НАШИ ЗАЙМЫ

VI Сессии Верховного Совета СССР утвержден бюджет на 1940 год в сумме 183,9 миллиардов рублей для финансирования хозяйственного и культурного строительства.

Немалую роль в финансировании социалистического строительства играют свободные сбережения трудящихся, которые государство приобретет путем государственных займов, а также вкладов населения в сберегательные кассы.

За годы сталинских пятилеток трудащиеся нашей страны перервали в распоряжение государства через займы свыше 36 миллиардов рублей. Если в капиталистических странах государственные займы служат интересам буржуазии, то в СССР используются в интересах народа, направляемые на финансирование народного хозяйства и обороны страны.

Советские займы приносят держателям облигации значительные доходы. В начале Выканско-Кишиневской зоны в 1939 г. было выплачено выигрыш на сумму 234,775 руб. и в течение 1940 года — 135,000 рублей.

За последние три года мы оплатили один выигрыш в 3000 руб. (работающим на металлургическом заводе), более 20 выигрышей по 1000 руб. и более ста — по 500 рублей.

Выпуск государственных займов в СССР встречает горячую поддержку трудящихся. Заем Третьей пятилетки (второго выпуска) был размещен с превышением на 1,6 миллиарда рублей. Работчики, служащие и колхозники нашего района приобрели этого займа более чем на три миллиона рублей.

В мае месяце закончен последний взнос по подписанной и теперь задача наших организаций — своевременно вручить облигации каждому подписанчику.

В связи с проподанными тиражами, комсомол должен лучше организовать обдуживание подписанчиков.

В каждом цехе должны быть выделены, в порядке добровольной общественной работы, работники счетного аппарата и актива для проведения проверки выигрышей.

У нас имеются случаи, когда выигравшие, не зная об этом, не получали выигрыша в течение года и более.

Задача скверка и комсомола — помочь подписанчикам в свое время получить выигрыш и процветать.

Указ Президиума Верховного Совета и Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР вызвало большое оживление среди рабочих старотрубного цеха.

Десетки вопросов о том, как практически на заводе будут проведены эти постановления правительства посыпались с мест к руководителю собрания, гов. Калинину.

— Не успело радио сообщить о воззвании ВЦСПС, как со всех концов Советского Союза рабочие, служащие и интеллигенты предприятий и учреждений

в ответ на это обращение, одобрили и приветствуют его, высказали решения о его поддержке, — разъясняет гов. Калинин.

— Находясь в капиталистическом окружении в обстановке военной опасности, задачи повышения производительности труда для увеличения количества выпускаемой продукции и укрепление военной мощи и оборонспособности нашей страны являются сейчас для нас решительными и главными. Наш 8-часовой рабочий день является несущим коротким днем в мире.

Где, в какой другой стране правительство проявляет такую заботу о трудах? В нашем Социалистическом отечестве! Трудящиеся Советского Союза это хорошо понимают.

Самостоятельный борьбой с трудностями, стахановской работой они доказывают свою любовь и преданность коммунистической партии и Советской стране. Мы готовы на любые жертвы, чтобы крепить нашу мощь, чтобы сделать нашу страну нескорупливой крепостью для империалистов.

С. Киленков.

Не забывать о капиталистическом окружении

Все спарабные места краинского угла макинистики, в ция и зачтения Указа выступили ряд товарищей.

— Мы находимся в капиталистическом окружении и всегда должны быть готовы к отпору врагам, кто попытается на нас настичь, — говорит механик цеха тов. Герасимов. Я считаю, что наш коллектив рабочих, служащих ИТР цехом и полностью одобрит закон правительства и будет выполнять его с честью.

Секретарь партийной организации тов. Муфтеджев призвал собравшихся честно относиться к труду и не допускать малейшего на-

окружения рушения правительственных законов.

В такой момент, когда угроза войны для нашей страны стала реальным фактом, мы должны пойти на любые жертвы и если потребуется, мы не должны падать своей жизнью за благо нашей родины, — говорит он.

На собрании была принята резолюция, одобряющая мероприятие ВЦСПС, Постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) «О мероприятиях, обеспечивающих выполнение установленного плана выплавки чугуна, стали и производства проката», (доклады директоров заводов гг. Соболева и Малькова).

3. О выполнении решений мартовского пленума ЦК ВКП(б) Гагаринским районом, ВКП(б) (доклад секретаря РК ВКП(б) т. Чугунова).

По этим вопросам пленум принял соответствующие решения.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О III пленуме Горьковского обкома ВКП(б)

25—26 июня состоялся очередной пленум Горьковского обкома ВКП(б). Пленум обсудил следующие вопросы:

1. О проведении уборки урожая и заготовок сельскохозяйственных продуктов в 1940 году (доклад председателя исполнкома обкома тов. Третьякова).

2. О реализации Выксунским металлургическим заводом и заводом имени Кагановича постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б)

«О мероприятиях, обеспечивающих выполнение установленного плана выплавки чугуна, стали и производство проката».

4. О выполнении решений мартовского пленума ЦК ВКП(б) Гагаринским районом, ВКП(б) (доклад секретаря РК ВКП(б) т. Чугунова).

По этим вопросам пленум принял соответствующие решения.

Перестраиваемся

работу

Решение партии и правительства о черной металлургии и XI пленуме ЦК ВЛКСМ вызвали новую волну производственной активности комсомольцев и молодежи цехов ИЗО и цехов вспомогательного цеха.

В своей поездневенной работе биро комсомола ведет наблюдение за производственными успехами комсомольцев, и факты недовольстворительной работы ставятся на обсуждение комсомольского собрания.

Недавно мы обсудили причины плохой работы ученических тов. Сторониной. Она не спрашивала с работы. Мы настолы не переведе ее на другую работу, с которой она спрашивается неплохо.

В значительной степени удалось укрепить и комсомольскую дисциплину в организациях.

Много труда пришлось затратить на организацию политической учебы комсомольцев. С помощью парткома нам удалось организовать два кружка по изучению истории партии, которые уже начали занятия.

Плохо то, что мы не смогли еще вовлечь всех комсомольцев в активную комсомольскую, профсоюзную и другую общественную работу. Эти недостатки мы должны немедленно исправить.

Е. Гулькоев,

Рабочие одобряют новый закон

Многие еще утром слушали по радио текст Указа Верховного Совета СССР.

— Этот Указ страшен, прогулщики, летунам, в на-

на, не честны, халовыми рабочими, горячо любящими свое производство, — говорят стахановцы, приступая к работе.

Точно после гука в красном углу железнодорожного цеха собирались рабочие смены тов. Кубильяна. Вокруг начальника цеха стоялось много народа.

Уже в первом часе смены стахановцы, удостеренной энергией укреплять оборонспособность страны и суворо карать тех, кто будет мешать честно и самоотверженно трудинуться на своих постах.

Лучшие стахановцы цеха т. Астраханцев, Фунтов и другие обязались высокой производительностью отнести на новый производственный закон.

М. Горасимов.

Стахановцы, ударники и инженерно-технические работники шахтарско-контрольного цеха взяли на себя обязательство досрочно выполнением головной производственной программы отнести на замечательное решение Советского правительства.

И. Гусев.

Стахановцы на все пошли на некоторые жертвы. Мы работали на себя и пытаемся работать стакло, сколько потребует от нас общее дело.

Транспортники примели решительные шаги, чтобы повысить производительность труда. Общее дело требует не только новых идей, но и перемены в нашем производственном программировании к 40-и новому Дню железнодорожника.

П. Алекин.

Большинство рабочих, служащих, ИТР железнодорожного транспорта обратились ВЦСПС со всем трудинцами Советского Союза с просьбой оказать помощь в борьбе с врагом. Но в первые дни рабочего дня собралось около 200 человек, чтобы обсудить обращение ВЦСПС и Указа Президиума Верховного Совета СССР, направленное к укреплению экономики и оборонной мощи нашей родины.

— Наша родина должна быть самой могущественной во всем мире, — заявил тов. Шакин. Сложившаяся международная обстановка за-

